证券代码: 002154 证券简称: 报喜鸟 公告编号: 2025——006

报喜鸟控股股份有限公司 关于拟投资建设上海研发中心暨报喜鸟长三角总部 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

报喜鸟控股股份有限公司(以下简称"公司")结合长期战略发展规划,为更 好地引入优质研发资源,提升产品创新能力和市场响应速度,同时借助长三角区 域的经济辐射力,进一步拓展国内外市场,增强品牌竞争力和行业影响力,公司 拟在上海西虹桥商务区购置地块建设上海研发中心暨报喜鸟长三角总部。2025 年 3 月 20 日,公司召开第八届董事会第十五次会议,审议通过了《关于拟投资 建设上海研发中心暨报喜鸟长三角总部的议案》,同意投资建设上海研发中心暨 报喜鸟长三角总部项目,项目总投资额约3-4亿元人民币,建设成为一个集研发 设计中心、智慧零售研究中心、职业教育培训中心等功能为一体的报喜鸟长三角 总部基地,同时董事会授权公司经理层具体组织实施本项目,包括但不限于签署、 修订并执行相关协议。

本次投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组情形。本事项已经公司董事会战略委员会、第八届董事会第 十五次会议审议通过, 无需提交公司股东大会审议批准。

二、拟投资建设项目具体情况

- 1、项目名称:上海研发中心暨报喜鸟长三角总部项目。
- 2、项目地点:上海西虹桥商务区。
- 3、项目建设内容: 拟投资金额约 3-4 亿元人民币, 建设成为一个集研发设 计中心、智慧零售研究中心、职业教育培训中心等功能为一体的报喜鸟长三角总 部基地。
 - 4、项目用地面积:项目总占地面积约 10-15 亩。
 - 5、项目建设周期: 自签订土地出让合同之日起两年内完成建设。

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

上海研发中心暨报喜鸟长三角总部项目基于公司多品牌、国际化发展战略需

要,若该项目顺利实施,将有利于公司依托长三角完整的纺织服装产业链和成熟的供应链体系、浓厚的创新氛围和国际化视野等优质资源,深化技术创新、探索新零售模式、吸引国内外高端人才,提升公司核心竞争力与国内外市场影响力,促进公司实现高质量、稳定性、可持续发展。

本项目资金来源为公司自有及自筹资金,不会对公司财务状况及生产经营造成重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、风险提示

- 1、该项目的资金来源为自有及自筹资金,自筹资金能否按期到位存在不确定性,投资、建设过程中的资金筹措、信贷政策的变化、融资渠道的通畅程度将使公司承担一定的资金财务风险。公司将积极做好资金使用计划和成本控制,同时与外部金融机构保持良好沟通,确保项目建设所需资金及时到位。同时,为满足公司战略规划的发展需求,公司已于 2024 年 9 月推出向特定对象发行股票方案,拟募集资金不超过 8 亿元,用于补充流动资金及偿还银行贷款以满足公司资金需求。
- 2、公司尚需通过招拍挂方式取得项目建设用地使用权,能否竞得相应的土地使用权、最终成交面积、成交价格以及土地取得时间存在不确定性。此外,项目实施尚需办理项目备案、环评、建设许可、施工许可等前置审批手续,如因国家或地方有关政策调整、项目审批等实施条件发生变化,项目的实施可能存在顺延、变更、中止或终止的风险。公司将加强与地方政府就土地购置、基建方案报建等事项的沟通,成立项目推进工作组,推进相关工作的办理进度,避免影响项目施工建设。

本次项目的后续进展情况如发生较大变化或取得阶段性进展,公司将按照相 关规定及时履行审批程序及信息披露义务,提请广大投资者理性投资,注意投资 风险。

五、备查文件

- 1、董事会战略委员会2025年第一次会议决议;
- 2、第八届董事会第十五次会议决议。 特此公告。

报喜鸟控股股份有限公司 董事会 2025年3月21日